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Ata n°001/2017 – 02/02/2017 
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA  DO  COLÉGIO DE PROCURADORES DE

JUSTIÇA  DO  MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATO GROSSO

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às 09
horas, na Sala de Reuniões do Anexo I da Procuradoria Geral de Justiça
do  Estado  de  Mato  Grosso,  situada  à  Rua  04  s/nº,  Centro  Político
Administrativo, reuniu-se o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça
para  sessão  ordinária,  sob  a  presidência  do  Excelentíssimo  Senhor
Procurador-Geral de Justiça  Doutor Paulo Roberto Jorge do Prado,  com
registro de  presença dos Procuradores(as) de Justiça, Leonir Colombo,
Luiz Alberto Esteves Scaloppe, Luiz Eduardo Martins Jacob, Eliana Cícero
de Sá Maranhão Ayres, Hélio Fredolino Faust, João Batista de Almeida,
Dalva Maria de Jesus Almeida, Siger Tutiya, Paulo Ferreira Rocha,  Mara
Lígia Pires de Almeida Barreto, Eunice Helena Rodrigues de Barros, Kátia
Maria Aguilera Ríspoli, José Zuqueti,  Edmilson da Costa Pereira,  Naume
Denise Nunes Rocha Müller, Vivaldino Ferreira de Oliveira, Élio Américo,
Gill  Rosa  Fechtner,  Silvana  Correa  Vianna,  José  de  Medeiros, Valéria
Perassoli  Bertholdi, Domingos  Sávio  de  Barros  Arruda,  João  Augusto
Veras Gadelha e, Flávio Cézar Fachone. Ausências e justificativas: Mauro
Delfino  César(férias),  Benedito  Xavier  de  Souza  Corbelino(justificado),
José Basílio Gonçalves(férias), Mauro Viveiros(férias), Astúrio Ferreira da
Silva  Filho (justificado),  Maria  Ângela Veras  Gadelha de Souza(licença
médica). Conferido  o  quorum, foi declarada aberta a reunião. O Presidente
rogou a proteção de Deus para condução dos trabalhos, Registrou a presença
do Secretário de Habitação e Regularização Fundiária do Município Dr. Djalma
Sabo Mendes, representando o Prefeito e repassou ao Cerimonial, a condução
do ato de posse do Promotor de Justiça substituto Arthur Yasuhiro Kenji Sato.
Na sequência, o juramento, leitura do Termo de Posse e, encerramento da
solenidade para cumprimento do empossando. Em continuidade, comunicou
a publicação regular das Atas de 12 e 19 de dezembro de 2016.Sem
retificações  necessárias,  declarou-as  ratificadas.  Informou  também,
quanto a divulgação dos informes relativos a inscrições para compor o
Conselho Nacional de Justiça e Conselho Nacional do Ministério Público,
que  não  houve  registro  de  interessados.  Comunicou  que  o  Conselho
Nacional do Ministério Público realizará Correição ordinária na Instituição,
entre  os  dias  20  a  24  de  fevereiro,  datas  estas  nas  quais  todos  os
Membros  devem estar  dispostos  para  eventuais  visitas  em gabinete.

1/1



                         Ministério Público do Estado de Mato Grosso
             Procuradoria Geral de Justiça

            Colégio de Procuradores de Justiça

Destacou que, nos dias 13 e 14 do corrente, será realizada a Eleição para
compor o e. Conselho Superior do Ministério Público do Estado de Mato
Grosso, cuja lista de elegíveis será encaminhada no prazo do processo
eleitoral.  Ainda,  nos  termos  do  §1°  do  art.  28  do  Regimento  Interno,
consultou e o Colégio acolheu  a data do dia 6 de março de 2015 as 17:00
horas, no Auditório da Sede das Promotorias da Capital para reunião solene
de posse do Procurador-Geral de Justiça, Corregedor-Geral e Corregedor-Geral
Adjunto e Membros do Conselho Superior. Dando início a pauta, anunciou o
ITEM II - Parágrafo único do art. 27 do Regimento Interno do Colégio de
Procuradores  de  Justiça -  Eleição  e  posse  do  novo  Secretário  -  por
aclamação,  foi  eleito  e empossado o Procurador de Justiça Domingos
Sávio  de  Barros  Arruda.  ITEM  III  -  Eleição  do  Corregedor-Geral  e  do
Corregedor-Geral  Adjunto.  Confirmado  registro  único  de  candidatura  do
Procurador de Justiça Flávio Cezar Fachone (Protocolo 000429-001/2017 –
26/01/2017). O decano do Colégio, Procurador de Justiça Waldemar Rodrigues
dos  Santos  Júnior  solicitou,  sendo-lhe  concedida  a  palavra  e  apresentou
proposta  para  eleger  o  candidato  único,  por  aclamação.  O  Presidente
consultou o Colégio que acolheu a proposta e aclamou o Procurador de Justiça
Flávio Cezar Fachone no cargo de Corregedor-Geral do Ministério Público do
Estado de Mato Grosso para o biênio 2017/2019. O Procurador eleito informou
que, oportunamente, conforme trata o §6° do art. 36 da Lei Complementar n°
416  /2010,  indicará  o  Corregedor-Geral  Adjunto.  Com  a  palavra,  o  atual
Corregedor-Geral Hélio Fredolino Faust, parabenizou o eleito e comunicou ao
Colégio  que  o  Relatório  do  exercício  do  ano  de  2016  foi  previamente
encaminhado  a  todos,  colocando-se  à  disposição  para  quaisquer
esclarecimentos.  Sem  objeções,  o  Relatório  foi  aprovado  a  unanimidade.
ITEM  IV  -  GEDOC  Nº  000002-099/2017  –  Minuta  de  Resolução  –
Proponente:  Corregedoria-Geral  do  Ministério  Público  –  Proposta:
“Modifica  as  atribuições  das  atribuições  das  próximas  3(três)
Procuradorias de Justiça Cíveis que ficarem vagas, para que passem a ter
atribuições criminais”(sic minuta fl. 03). Em discussão e na sequência de
sugestões, a Procuradora de Justiça Naume Denise Nunes Rocha Müller
sugeriu ao Corregedor-Geral que modulasse a proposta inicial para que a
alteração seja procedida em apenas nas próximas duas procuradorias
nas  quais  ocorra  a  vacância,  com exceção  lógica,  das  procuradorias
especializadas. O Corregedor concordou e o Colégio, unânime, acolheu o
ajuste na proposta inicial, deliberando ainda, pela remessa dos autos ao
Procurador de Justiça José de Medeiros que encontra-se responsável pela
revisão  na  resolução  que  trata,  especificamente,  das  atribuições  das
procuradorias  de  justiça.  ITEM  V  –  GEDOC  n°  000014-099/2016
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(continuidade) – Proposta de revisão da Resolução n° 32/2008 CPJ que
trata da titularidade das procuradorias de Justiça, fixa suas atribuições e
dá  outras  providências.  O  Procurador  de  Justiça  José  de  Medeiros,
responsável pela revisão, junto com a Procuradora de Justiça Mara Lígia
Pires de Almeida Barreto solicitaram, sendo deferido pelo Presidente, o
adiamento da pauta para a reunião ordinária de março. ITEM VI – GEDOC
n°  000081-024/2016  –  Resolução  n°  127/2017  CPJ   - Altera  as
atribuições  das  Promotorias  do  Meio  Ambiente  -  ad  referendum.  O
Presidente  entendeu,  por  bem,  adiar  o  referendo  a  Resolução.
ASSUNTOS GERAIS – Sem registros. Nada mais a ser tratado, conforme a
pauta de ordem do dia, declarou-se encerrada a reunião as 11:30 horas,
cujos  termos  são  lavrados  nesta  Ata  que  vai  assinada  pelo
Excelentíssimo Presidente e, pelo Secretário do Colégio, acompanhada,
de forma pormenorizada, da respectiva gravação em DVD.

Paulo Roberto Jorge do Prado
Procurador-Geral de Justiça 

Presidente do CPJ 

Flávio Cesar Fachone
Procurador de Justiça

Secretário do CPJ
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